

共有产权式两限房公开摇号分配住房

336户家庭通过电脑“摇”到新家



记者 陈兵
通讯员 卢长缨 殷琪

本报讯 昨天上午,我市举行共有产权式两限房公开摇号分配住房仪式,随着现场电脑滚动导入各个家庭志愿数据,随机摇号分配产生结果,336户家庭的住房分配宣告结束,这些家庭办理完所有手续后就能住进自己的“家”。

据介绍,参加本批选房家庭有336户,房源位于永安新村,房源性质为共有产权式两限房,共有产权比例为:购房家庭71%、政府29%。经过相关程序后,市住房保障中心在昨天公开摇号分配住房,邀请江苏海洋大学、市公证处协助,并请市有关部门、区住建局、街道及部分家庭代表等参与。本次分配房源与家庭户数按照1:1投放,保证每户家庭分配1套住房。在现场导入各家庭志愿数据后,根据每户家庭填报的志愿顺序,由电脑随机摇号产生分配结果。各组

别房源先面向第一志愿家庭进行随机摇号分配,如房源数少于家庭数,全部房源首轮即分配完毕;如房源数多于家庭数,先面向本志愿层级家庭分配,剩余房源转入下一志愿层级家庭分配。依次类推。

当天,洪先生是电脑摇号分配的第一个选房家庭,他第一志愿选的是中层,结果也如愿分配到永安新村9号楼2单元12层,建筑面积为96.88平方米。市住房保障中心相关负责人表示,经过摇号分配,第一志愿分配的住房有226户,占总户数的67.2%;第二志愿分配的住房有97户,占总户数的28.8%;第三志愿分配的住房有13户,占总户数的3.86%。“10月12日下午起在中心服务大厅、市住建局官网、市住建局微信公众号公布分配结果,请各家庭及时查询。”

根据规定,10月14日至15日市住房保障中心窗口发放两限房分配通知单,各家庭由主申请人或配偶携带身份证原件领取两限房分配通知单。其中,10月14日发放1号楼家庭;10月15日发放4号楼、9号楼家庭。领取两限房分配通知单之后,各家庭应即到市住房保障中心院内市房政置业公司接洽处领取购房款计价单,咨询合同签订及贷款相关事宜。需注意的是,有意互相调换房源的家庭,于10月19日至20日期间持两限房分配通知单及身份证件到中心服务大厅办理调换手续。

分配选房工作结束后转入销售阶段,后续的签订购房合同、缴纳剩余房款等购房事宜由本期房源建设单位——市房投集团房政置业公司另行通知各申购家庭。在规定的时间内未按时缴纳房款、未办理完毕购房手续的家庭,均视为放弃购房,保障资格终止。

以书为媒 缘来是你 图书馆开展青年交友活动



记者 武娜
通讯员 石扬

本报讯 “这场活动太有意思了,让我体会了一回做剧本主人公的感觉,而且还认识了几个有共同兴趣爱好的好朋友。”市民小艺(化名)参加完活动高兴地说。近日,市图书馆开展“以书为媒”活动,12名青年报名参加,大家在活动中纷纷展现个人风采,寻找志同道合的朋友。

当天活动设置了丰富的互动交流和游戏环节,通过“四格漫画自我介绍”“你比划我猜”“书籍交流”“一封信”等形式,营造了轻松愉悦、温馨浪漫的现场氛围,迅速拉近了青年之间的距离。热身活动后,大家进入了“剧本杀”环节,通过DM推动剧情让青年们全身心地投入到游戏中。在游戏中,大家梳理情节、合理分析,展示着自己的表演能力,互不相识的青年们通过剧本的演读在短期内迅速拉近距离,最后还自己把想说的话写在信纸上,通过传统邮寄的形式寄给对方,在对剧本演绎中,他们更加深入理解了剧本内容和意义。

“剧本是专门为青年量身定制的,不但设置了有趣的环节让大家能够沉浸其中,还通过特

定的环节,可以让青年们在游戏中了解每个人的个性。随着剧情的推动、游戏的深入,思想得到交流、感情得到沟通、情谊得到增进。”市图书馆工作人员张雨茜说。

短短4个小时的活动很快就结束了,青年们以书友会,从陌生到熟悉,再到互加微信增进了解,现场洋溢着浓浓的书香和浪漫气息。

第一次参加互动活动的张倩倩激动地说:“在微信公众号看见活动信息后,我及时报名,获得了活动名额,一直以来我就对剧本特别着迷,这次可以身临其境,扮演主人公角色并和其他人一起参与游戏,让我非常开心。我还在游戏里结识了一位和有着同样兴趣的朋友,我们会长期联系共同探讨书籍。”

活动参与者纷纷表示,此次交友联谊活动立意高雅、形式新颖、内容丰富,邀请的单位和优秀青年很多,能在短时间内接触和认识到这么多优秀朋友,扩大了各自的交际圈。

市图书馆馆长梁继东说:“通过破冰趣味小游戏,打破了青年传统交友模式,让大家在轻松愉悦的氛围中对彼此有个初步了解。将剧本以游戏的方式代入,让更多青年热爱上了阅读,大家互相交流剧本情节,提出自己的不同见解,寻找志同道合的朋友。同时,活动也给港城单身人士提供了交友的机会。”

据悉,本次活动从报名开始就广受关注,报名人数很快就达到上限,经身份核查和筛选最终确定参加活动的青年。他们行业覆盖面广,有公务员和企事业单位、国企的职工等,尤其是“以书为媒”的主旨吸引力强,使青年之间的兴趣爱好匹配度更高,增加了活动的有效度。市图书馆还将定期举办此类活动,让更多的市民爱上阅读,有兴趣的市民可以关注市图书馆微信公众号报名参加。

火车站周边公共设施优化工程投用

记者 黄威
通讯员 李亮 蒋克俭

本报讯 日前,记者从市交通控股权属交通集团获悉,近日由该集团承建的连云港火车站周边公共设施优化工程全面完工并投入使用,将有效缓解客流高峰拥堵状况。

据了解,随着连淮扬镇、青盐、连徐高铁相继开通,连云港火车站日均开行高铁达130对以上,火车站周边进出站旅客人数激增。为确保火车站周边公共设施更完善、旅客通行更便利、道路交通更畅通、服务质量更提升,市交通控股权属交通集团近期及时对连云港火车站周边3处相关节点公共设施进行改造升级和优化。

在火车站东侧场地(A区),把原有的公交停车场封闭管理,作为公交场站使用;火车站西侧场地(B区),封闭原有场地,作为公交场站使用;人民路与工农路交叉口进行渠化改造,在人民路两侧非机动车道设置公交车专用车道用于车辆掉头,同步对信号灯进行改造。

通过本次建设项目优化,目前火车站站前的交通环境得到了明显改善,提升了站前旅客疏散及人员疏导功能。新建的公交车站亭、停车场及道路渠化改造工程的完



成,可增加和开行多条公交线路、优化道路通行环境,有效提升火车站区域旅客疏散功能,缓解节假日客流高峰期的拥堵现象,确保连云港综合客运枢纽安全、顺畅运行,进一步提升连云港城市客厅“窗口”形象。

空军招飞初选检测明日进行

记者 赵阳
通讯员 李红宝

本报讯 昨日,2022年度江苏省空军招飞初选日程安排出炉,我市学生检测时间为10月14日,设站地点为连云港外国语学校。

根据2022年度空军招飞工作安排,10月10日至19日,空军招飞局南京选拔中心将派初选组赴各地市,对报考空军飞行学员的学生进行检测。

初选身体检测主要分三个科室:眼科、耳鼻喉科和外科,学生检

测前可正常就餐。初选体检合格的学生现场参加英语、数学笔试(时间为90分钟,携带2B铅笔和橡皮),检测时间为上午8点至11点半,下午2点至5点半。

市教育考试院提醒学生,参加初选检测需查验健康码、佩戴口罩、携带本人身份证或户口簿,及《空军招收高中生飞行学员报名表》。检测前不需要空腹,但需搞好个人卫生,如洗澡、修剪指甲、清理耳道等。

学生可通过学校或区(县)教育招生部门报名,同时需要登录“中国空军招飞网”,填写网上报名信息。



2021年10月11日,灌南县综合行政执法局城市管理大队针对占道经营、橱窗张贴和私拉乱挂等突出问题进行地毯式清理。在灌南县城繁华路段西湖路,城管执法人员在政策宣传的基础上,进店入户对破损广告进行清理,对沿街摆放进行劝阻,确保市容秩序不走样。

通讯员 秦宁建